THIS END UP!

@

Kotveniregalu musi
byt provedeno v misté
zobrazeném v navodu
montaze.

)

Therackmustbe anchored
rightin the placeas
shownin theinstallation
instructions.

G

DasRegal mussanderin
der Montageanleitung
angegebenen Stelle
verankertwerden.

D)

Lafixation dumeuble
doit étre effectuée aux
endroitsindiqués dansle
manuel de montage.

Kotvenie regalu musi
bytvykonané v mieste
zobrazenom vndvode na
montai.

De kast moet worden
verankerd op de plaats
zoalsdie afgebeeldisinde
montagehandleiding.

Kotvenimusi byt
provedeno pouze:

The only place possible
foranchoring:

Die Verankerung darf
nurerfolgen:

La fixation ne peut étre
effectuée que:

Kotvenie musi byt
vykonané iba:

Verankering kan
alleenalsvolgt:

1.Dopevné zdi

« je nutné pozit vruty a hmoz-
dinky - vrut castecny zdvit se
zépustnou kiZovou hlavou
min. primér4,5 mm,
délka60 mm

«typ hmozdinky dle délky
apriméru vrutuatypuzdi

2.Nebo kotvenim

-k dfevénému trému min.
rozméru 10 10 cm, ktery je
pevné osazen a ukotven ke
konstrukci budovy/stény

« pouzit vruty — vrutzdvit se
zépustnou kiiZovou hlavou
min. primeér4,5 mm, délka
60mm

Vruty ani hmozdinky nejsou
soucastibaleni.

Pribalovy letdk je nutné
uschovat pro pfipadné
pozdéjsi poufiti.

)

CrenaxbT TpAGBa aa 6bae

1.Asolid wall

+Wood screws and dowels
mustbe used - wood screw
with partial thread with
countersunk cross head,
the minimum diameter of
4.5mm, length 60 mm
«Type of dowel shall be cho-
senaccordingtoalengthand
diameter of the wood screw
and type of wall

2.0rby fastening (anchor)
«toawooden beam with the
minimum size of 10 10 cm,
firmly mounted and anchored
tothe building/wall structure
+Wood screws shall be

used - wood screw with the
countersunk cross head, the
minimum diameter of 4.5
mm, length 60 mm

1.Ineinefeste Wand
«esmiissen Schrauben und
Diibel verwendet werden
—Teilgewindeschraube mit
versenktem Kreuzkopf, min.
Durchmesser4,5 mm, Lange
60mm

«Artdes Diibels je nach Lange
und Durchmesser der Schrau-
beund Art der Wand

2.0derdurch Verankerung

«zueinem Holzbalken mit
einer MindestgroBe von

10 10 cm, der an der Gebau-

de-/Wandkonstruktion fest
installiert und verankertist
« Schauben verwenden

— Gewindeschraube mit
versenktem Kreuzkopf, min.
Durchmesser4,5 mm, Lange
60mm

Neither wood screws nor
dowels areincluded in the
package.

The package leaflet must
be kept for potential future
reference.

1. (rabunHa cteHa

+ Tpsi6Ba 4 ce U3N0N3BaT BUHTOBE
1 4106enu 3a TbPBO - BUHT 33 AbPBO

CyacTuyHa pesba, ¢

Schrauben und Diibel
im Lieferumfang nicht
enthalten.

Das Merkblatt muss fiir
eine mgliche spatere
Verwendung aufbewahrt
werden.

1.Dansun mur

«il estnécessaire d'utiliser des
chevilles et desvis afiletage
partiel avec téte conique
cruciforme, diametre min.
4,5mm, longueur 60 mm
«typede cheville selon la
longueur etle diamétre dela
vis, et lanature dumur

2.0uparancrage

«surune poutre en bois de
dimensions min. 10 < 10¢m,
correctement fixée etancrée
alastructure dubatiment/
mur

« utiliser des vis a bois —
filetées avec téte conique
cruciforme, diamétre min.
4,5mm, longueur 60 mm

Lesvis et les chevilles ne font

pas partie delalivraison.

La notice fournie doit étre
conservée pour un usage
futur.

2.Wnu upe3 3akpensate (koTBa)

+KbM JbpBeHa rpefa ¢
MUHUManeH pasmep 10 10 cm,

1.Dopevného mura
«jenutné pouzitvruty
ahmozdinky - vrut ¢iastocny
zavitsozdpustnou krizovou
hlavou min. priemer4,5 mm,
dizka 60 mm

- typ hmozdinky podla dlzky

apriemeru vrutuatypumira

2. Alebo kotvenim
«kdrevenému tramu s min.
rozmerom 10 < 10 cm,
ktory je pevne upevneny
aukotveny ku konstrukcii
budovy/steny

« pouzitvruty — vrut zavit so
zapustnou krizovou hlavou
min. priemer 4,5 mm, dfzka
60mm

Vruty ani hmozdinky nie su

sticastou balenia.

Pribalovy leték je nutné
uschovat pre pripadné
neskorsie pouZitie.

BunToBe 1 arobenn 3a Abpso
He Ca BK/TIUYEHI B NaKeTa.

1.Ineenvaste wand

«umoet daarbij schroeven en
pluggen gebruiken - muur-
schroef met gedeeltelijke
schroefdraad met een verzon-
ken kruiskop, min. doorsnede
4,5mm, lengte 60 mm
«soort plug op grond van
delengte en de doorsnede
van de muurschroefen het
muurtype

2.0fdoor verankering
-aan een houten dakspant
vanmin.10x 10cm,
dievastisaangebrachten
verankerd aan het gebouw/
dewand

«schroeven gebrui-

ken —schroefdraad met
verzonken kruiskop, min.
doorsnede 4,5 mm, lengte
60mm

Schroeven en pluggen
worden niet meegeleverd.

Behdll denna bruksanvisning
for senare behov.

CORRECT

Hyllan skaforankras pa
den platsen somvisas
imonteringshandboken.

Forankringen ska genomfaras

endast pd sd sétt:

1.1enfastvdgg
«ardetnddvandigt att
anvéndaskruvar och

pluggar. - Skruv: delgéngad,
forsankt huvud med krysspér,
min. diameter4,5mm,

ldngd 60 mm

«Pluggtyp enligt skruvlangd

och-diameter och vaggtyp

2.Genom forankring

«till tréramenavmin

storlek 10 10 cm som &r
ordentligt fast och forankrad
ikonstruktionen /véggen

« Skruv: géngad, forsankt
huvud med krysspar, min.
diameter 4,5 mm, langd
60mm

Varken skruvar eller
pluggar medfdljerinte
iforpackningen.

Bewaar de bijsluiter om
eventueel later te kunnen
raadplegen.

Azillvany rogzitése
afelszerelési
utmutatdban bemutatott

helyeken hajthaté végre.

Alehorgonyzds csak a
kovetkezé modokon hajthaté
végre:

1.Szilard falba

- csavarok és tiplik hasznélata
sziikséges - csavar - siilly-
esztett feji kereszthornyos
csavar, min. atmérgje 4,5 mm,
hossza 60 mm

«tipli-a csavar hosszanak és
atmérdjének, valamint afal
tipusanak megfelelden

2.Vagy lehorgonyzssal

+min. 10X 10 cm méretii
fagerendéhoz, amely
szildrdan hozzd van rogzitve
éshorgonyzvaaz épiilet/fal
szerkezetéhez

«haszndljon csavarokat
-siillyesztett fejd kereszthor-
nyos csavar, min. atmérdje
4,5mm, hossza 60 mm

Acsomagolds nem
tartalmazza a csavarokat
ésatipliket.

Aterméktajékoztatot késdbbi
felhaszndlds céljabol meg
kell 6rizni.

BLAGE

JTMUTATO

BEZPECNOSTNI POKYNY
SAFETY INSTRUCTIONS
SICHERHEITSHINWEISE
INSTRUCTION DE SECURIT
BEZPECNOSTNE POKYNY
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

SAKERHETSINSTRUKTIONE

BIZTONSAGI UTASITASOK
WHCTPYKLI 3A BE3ONMACHOCT

RUKAVICE PROTIPOREZOVE, ODOLNOST PROTI
REZU (TRIDA OCHRANY MIN. 3)

ANTI CUT GLOVES (MIN. LEVEL A3)

SCHNITTSCHUTZ-HANDSCHUHE
(MIND. LEVEL3)

GANTS ANTI-COUPURE (NIVEAU MINIMUM A3)

RUKAVICE PROTIREZNE, ODOLNOST PROTI
REZU (TRIEDA OCHRANY MIN.3)

SNIBESTENDIGE HANDSCHOENEN
(MIN KLASSE A3)

SKYDDSHANDSKAR MOT SKAR (LAGSTANIVA A3)

VAGASBIZTOS KESZTYU (MINIMUM A3 SZINT)
NMPEANA3HW PHKABULIM (MIN. LEVEL A3)

ROVNA PODLAHA
FLATFLOOR

GERADER BODEN
SOLPLAT

ROVNA PODLAHA
VLAKKEVLOER

PLANT GOLV

EGYENES PADLO
BWHATW HA PABEH NOJ,

T

SPRAVNE ROZMISTENI POLIC
WELL DISTRIBUTED LEVELS
RICHTIGE AUFSTELLUNG DER REGALE

TABLETTES REPARTIES
PROPORTIONNELLEMENT

SPRAVNE ROZMIESTNENIE POLIC

DEJUISTE PLAATSING VAN PLANKEN

RATT PLACERADE HYLLOR

A SZINTEK HELYES ELHELYEZESE

PABHOMEPHO PA3IMPEJENEHUE HA PAOTOBETE

B

ROVNOMERNE ROZMISTENA ZATEZ

WEIGHT UNIFORMLY DISTRIBUTED
GLEICHMASSIG VERTEILTE BELASTUNG
POIDS REPARTI UNIFORMEMENT
ROVNOMERNE ROZMIESTNENA ZATAZ
GELIJKMATIG VERDEELDE BELASTING

JAMT FORDELAD BELASTNING

ATERHELES MEGFELELO ELOSZTASA
PABHOMEPHO PA3MPEJENEHWE HA TOBAPA

EE)

ZATEZOVAT ZE SPODA NAHORU

LOADING FROMTHEBOTTOMTO THETOP
VON UNTEN NACH OBEN BELASTEN
CHARGEMENT DE BAS EN HAUT
ZATAZOVAT ZOSPODU HORE

VAN BENEDEN NAAR BOVEN BELASTEN
BELASTA NEDIFRAN OCH UPP

TERHELES ALULROL FELFELE
HATOBAPBAWTE OTZ0/1Y HAFOPE

i

NEPQUZIVAT POSKOZENE DiLY

DO NOT USE DEFECT ELEMENTS
BESCHADIGTE TEILE NICHT VERWENDEN

NE PAS UTILISER DES ELEMENTS DETERIORES
NEPQUZIVAT POSKODENE DIELCE
BESCHADIGDE DELEN NIET GEBRUIKEN
ANVAND INTE SKADADE DELAR
NEHASZNALJA A HIBAS ALKATRESZEKET

HE U3M0/13BANTE MOBPELEHW ENEMEHTH

2

SPRAVNE POUZITI KLIPSU PRI MONTAZI
CORRECT CLIPSING

RICHTIGE POSITIONIERUNG DER CLIPS
BEI DER MONTAGE

ERGOTS CORRECTEMENT CLIPSES
SPRAVNE POUZITIE KLIPSNi PRI MONTAZI

JUISTE PLAATSING VAN DE KLEMMEN TIJDENS
DE MONTAGE

KORREKT ANVANDNING AV CLIPS
VID MONTAGET

AKLIPSZEK MEGFELELO ELHELYEZESE
MPABWUITHA CTTIOBKA

NEPQUZIVAT VE VLHKU

NO HUMIDITY

NNICHT IN DER FEUCHTE VERWENDEN
PAS D'HUMIDITE

NEPQUZIVAT VO VLHKU

NIETVOOR GEBRUIK IN VOCHTIGE RUIMTE

3anazete Te3u u HCTpyKUUK

3APaBO MOHTUPAH M 3aKOTBEH KbM - -
S:ﬁ;‘;’;;:f: :::;:,;:imme BATbGHaTa HanpeuHa rnasa, KOHCTPYKLWATa Ha CrpajarTa/CTeHara. 3a 6bewa ynorpeta. ANVANDS |INTE I FUKTIG MILJO -
32 MOHTaX. MUHUManer AUaMeTbp « BuToBeTe 32 /1bpBO TpABa 2 GbAaT APOLCOT OVNIKELL ANEDVESSEGTOL

4.5mm, AbKrHa 60 mm

« TumbT Ha fro6ena TpA6Ba fa Gbae
u36paH cnopen AbIKMHATA U
[AVaMeTbPa Ha BIIHTA 3 IbPBO
11 BUZBT Ha CTEHaTa.

13M0ON13BaHM - BUHT 33 {bPBO C
BATbOHATA HanpeyHa rnaBa,
MUHUMAnNeH auametsp 4.5
MM, AbMKNHa 60 mm

EAVHCTBEHOTO MACTO BB3MOXHO
33 Gukcupane:

HE NOCTABAVTE B MOMELLEHIA C BUCOKA BNAXHOCT
-

MADE IN EU




